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Прем'єр Італії назвала
найефективнішу "зброю" для
миру в Україні
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Мелоні пояснила, як Росію можна примусити до миру
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Фото: Джорджа Мелоні, прем'єр Італії (Getty Images)

Економічний тиск на Росію є найефективнішим методом для
досягнення миру в Україні.

Про це заявила прем'єр Італії Джорджа Мелоні, повідомляє
РБК-Україна з посиланням на Reuters.

Читайте також: Найдивніша помилка Трампа. Сенатор назвав
зняття санкцій з РФ "винагородою Путіну"

Голова італійського уряду прокоментувала питання про те, чи
слід Європі послабити заборону на імпорт російського газу.

"Економічний тиск, який ми чинили на Росію останніми роками,
є найефективнішою зброєю для досягнення миру, тому ми
маємо бути дуже обережними в подальших кроках", - сказала у
відповідь Мелоні.

Вона також висловила сподівання, що прогрес у напрямку миру
між Україною та РФ буде до того, як буде повна заборона на
імпорт російського газу.

Така заява Мелоні прозвучала після того, як генеральний
директор найбільшої італійської нафтогазової компанії Eni
Клаудіо Дескальці заявив, що незрозуміло, чим замінити 20
млрд кубометрів російського СПГ.

Заборона на імпорт російського СПГ

Нагадаємо, згідно з рішенням країн ЄС, з 2027 року має набути
чинності повна заборона на імпорт скрапленого природного
газу з Росії.

Але зараз на тлі війни США з Іраном  поставки російського СПГ
до Європи різко зросли.

За інформацією Financial Times, у першому кварталі 2026 року
імпорт із сибірського проєкту "Ямал СПГ" зріс на 17%.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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